
令和６年度第３回男女共同参画社会推進会議 会議録 (要旨) 
 

■開催日時 令和７年１月 1６日（木）午後７時００分～午後８時３０分 

■場  所 宮代町役場２階２０２会議室 

■出 席 者 委 員 浅利克比古 武井喜代美 田中政義 野口昌宏 渡辺久剛 

■事 務 局 野口室長 鈴木主任  

■傍 聴 者 ０名 

 

１ 次第 

（１）開会 

（２）議題 

①男女共同参画情報誌・セミナーについて 

    

２ 会議概要 

（１）開会 

   出席メンバー５名。 

   男女共同参画社会推進会議設置規程第６条第４項に基づき会議を開会しました。 

 

（２）議題 

①男女共同参画情報誌・セミナーについて 

〈男女共同参画情報誌・ふらふーぷについて〉 

（鈴木主任）令和 6 年度の第 3 回の男女共同参画社会推進会議を始めさせていただきま

す。本日は、情報誌ふらふーぷとセミナーについて話し合いたいと思います。 

      ― 事務局から説明 ― 

（浅利委員）セミナーの講師の方は、栄養士などの肩書はありますか。ある場合、掲載し

なくてよろしいですか。 

（鈴木主任）講師の方は栄養士の方ではありません。このような掲載の形でご了承いただ

いています。また、みやしろ輝き人の下に「男・女」をいれておりましたが、

取らせていただきました。メンバーより、あえて書かなくてもよいのではな

いかというご意見をいただきました。 

（浅利委員）このチラシの表紙の写真はインパクトがあって良いですね。 

（野口委員）これだけ情報発信すれば、参加者 100 名いくと思います。 

（浅利委員）土曜日なので、学校も会社も休みの方が多いのではないかと思います。 

（野口室長）春休みにはまだ入っていないと思われます。 

（浅利委員）抗酸化など興味を惹かれます。「健康」には興味を持つ方がたくさんいらっし

ゃると思います。ぶどうの樹のメニューですが、ビーフカレーサラダ付きで

500 円というのと、ふんわり滑らかチーズケーキ単品で 500 円という値段

は合っているのでしょうか。 

（鈴木主任）宮代社協の方にも紙面を見ていただいていて、現在確認中です。 



（浅利委員）貸し出し事業ですが、貸し出すものはもっといっぱいありますよね。 

（鈴木主任）はいあります。その中から一部をご紹介しています。 

（浅利委員）掲載はこれだけでよいのだろうかというところなのですが。 

（野口委員）一部をご紹介としてありますので、良いのではないでしょうか。 

（野口室長）お問い合わせくださいとあるので、電話番号を入れた方が良いかもしれませ

んね。 

（鈴木主任）貸出事業のところに電話番号を入れるようにします。 

（渡辺委員）測定会が１つの測定会に見えてしまうのではないでしょうか。ベジチェック

と老化物質測定会が一つの測定に見えてしまいますね。 

（鈴木主任）２つの測定が可能という形で書くのが良いでしょうか。 

（全員）  賛成 

（渡辺委員）千把さんがどこの地区の方なのかを入れた方が良いと思います。 

（野口委員） ●●地区や、学校の校区を入れたらいかがでしょうか。校区なら幅広いので、

個人情報にも配慮できます。 

（鈴木主任）そのように入れさせていただきます。 

（浅利委員）2 ページ目の左下にある花の写真は、文章とリンクしているのですか。 

（鈴木主任）これは「気持ちよく利用できる癒しの場として」の中で、職員がすてっぷ宮

代館内を気持ちよく利用できるようにということで、職員が生けたお花です。 

（浅利委員）写真にコメントに入れると分かりやすくなると思います。その方が、分かり

やすいし、アピールできるし、良いと思います。また、みやしろ輝き人の記

事ですが、紫色の服を着ているのは、何かの制服ですか。 

（鈴木主任）スポーツ推進委員のユニフォームです。 

（浅利委員）こちらも写真の下にコメントがあると良いと思います。4 ページ目の、町管

理栄養士が紹介するというところですが、栄養士の名前を入れないで良いで

すか。 

（鈴木主任）町職員ですので、特に名前までは掲載しなくて良いと思います。 

（野口委員）町の管理栄養士さんということは、学校給食などもプロデュースしているの

ですか。 

（鈴木主任）学校には学校給食の管理栄養士さんがいますので、町の管理栄養士とは別に

なります。 

（浅利委員）これは男性でも作れそうな内容なのでしょうか 

（渡辺委員）作れそうですけど、サフランを買ってくるのが面倒と思ってしまいますが、

やってみたいですね。 

（浅利委員）女性の目からはどうでしょうかね、これでレシピ作り作ってみたいなと思い 

ます。 

（武井委員）第一印象が綺麗で美味しそうだなと思いました。カラフルで綺麗だから目を

惹きますよね。若い方はやってみようかなと思うのではないでしょうか。決

して時短ではないかもしれませんが、栄養のバランスもとれていますので、

良いのではないでしょうか。 



（浅利委員）サフランは、何か代用できるものがあるのでしょうか。 

（鈴木主任）管理栄養士に確認してみます。 

      今月２１日まででしたら修正が可能ですので、気づいた点がありましたらお

知らせください。 

 

〈男女共同参画セミナーについて〉 

（鈴木主任）― 男女共同参画セミナーについての説明 ― 

      当日の役割について決定   

             

      終了 

 

 

■次回 

 令和７年３月２２日（土）男女共同参画セミナー 

 

 


